WEER

MREER]: mxn KATH] H 3L, n ROTEZER K™ 225 m IROCEZER K™ ~D544
f=fu:K" K™ # fu(z):=He (zcKk")

TEED. ZhZE(18 H OEDD 5/ v, H & fy ORBITIIEND). m=n DL &, fg: K" — K"

—REW, T BWBEBRE LV D).
f(x) = fu(x) = Hx [JTHNDOREENOROMWE [L] 2> x,ye K", se K £ LT,

[LA]) fl@+y) = Hx +y) = Ho+ Hy = f(z) + f(y), [L2] f(os) = H(zs) = (Ha)s = f(2)s
y = f(x) = He (H = [hj]) 1TROERIZ n BEOELEHADILN—IRBEIED m HOMTH 5

(1 —h11331 + hig®y +- - + hanay

Ym = hmlxl + hm2x2 +e + hmnzn

o RIS, K DRy MVERV e W ~OEE £V - W 2 EROMHE [L](=[L1], [L2]) 25>, BH
[L1] f( +b) = f(a)+ f(b) (a,beV)
[L2] f(as) = f(a)s, f(sa)=sf(a) (a€V, s€K)
ERHeTEE f % (K EO)BEER (—R5H) L, ZOWEZEBEL WS, 1, RAS—FEERD, b5
WD, RAS—EEZHT BV, V=W DLE [V VIV O—REH, SREHRELV).
[L2] T s=0,—1 & LTKD [LO] 275%.
[LO] f(O) =0, f( ) = f( ) (r:]: DEEL <IZ f(Ov) =0w, Oy,0w LT V,W DE~T }‘/1/)
() F(Ov) = £(0v0) 2 F(0v)0 =0w. f(-a)=f((-1)a) = (-1)f(a) = —f(a).
Bl LEEHBEBROHIE) KOGH f1, f2: R2 5 R2 (BT fi 1TREEETH Y, fo 1THIEEL T2,
z]\ _ |z +y 11| [ z]\ _ |2? 4y
fl({yD_[ 2y } [02} M fz([yD_{erl}
fi BATHICESNBOT [L1),[L2] 57T FIIES CHNPD 5N D: a = a1, as), b = '[b1,b], s€ER &F5 & X,
a1+b1 a1+b1)+(az+b2 1+a2 b1+b2
platd) = ([ 1]) = [l = [ouhe ] + [Po] = @+,
sy =1([2a]) = [“Se™ ] = 5[ "has? | = /@)
fo X E2HNCERERH DD T f2(0) =10,1] £ 0 L0 [LO] &7z I 7220,
Fho, 1RSI 1 KBTIV DT, ROFIOKE [L1),[L2] i S 720 a:[(l)], b:2a:[g], s=3 DL x
fala+b)=r:a)=:([3])=[1]. f@+rm)=[3]+[3]=[2] # £(a+b). 31(a)=3]3]=[]] # f:(3a)
Ko THRIETG TIE20.
Bl 1 kDOGH f1, fo: R?2 = R2 IIMIEGENE > D EFHARL.

1) = 3Tty a]\ _ |22 +y? +2
() e E (R E
[L1)+[L2] 13D [L3] LEMETH Y, [L3] 240 K L 213K o [L4] 2155:
[L3] f(as+bt) = f(a)s+ f(b)t .
[ ](1) (a151+"'+an5n) :f(a1)51+ +,f an Sn; ZazSz Zf(ai)Sz
=1
() [L1]+ [L2]=[L3}: (as+bt) = f(as)+f(bt) f( )s+f(b)t.

[L3]=[L1]: t=0 L4z, f(as) = f(as+0v0) = f(a )s—i—f(Ov)O:f(a)s-l—OW = f(a)s £V [L1] #7135.
[L3] = [L2] : s=t=1 LT, fla+b) = flal +b1) = fla)l + f(b)1 = f(a)+f(b) LV [L2] %/E5.
[

n

L4): 752 L flarsi+ -+ an_15.-1) + fan)sn .. flar)s1+ -+ f(an)sn = 0.

O ais) =300 flad)s: (CRFEBOBRIZMBO - RERITRD.)

fl2 K EOX7 MLVZERYV LV OXZ MLVOR A=[a; -+ a,] IR L, 515 s : K" -V %

oalz) = Az = a1z1+ - +a o, (x ="tz -2, € K")
TED D MBS D, ([L1],[L2]) Z2AH T HEZMHENDIITEI.)
() [L1): pa(z+a’)=A(z+z")=Ax+Az'=pa(x)+pa(x'), [L2]: pa(zs)=A(xs) = (Ax)s=pa(x)s IZLD.
Bl 3 My (K) %2 mxn KATHIEERDHSL 537 hVZER], A, B #ZEH (xm KATH, nxk KATHE 5 &
&, A, B #EANLENT 2544 f TGRS,

[ Mpn(K) = Men(K),  f(X)=AXB

() X, YEMpmn(K), s, teK IZxtL, [L3]: f(Xs+Yt) = A(Xs+Yt)B = (AXB)s+(AY B)t = f(X)s+f(Y)t.



Bl 4 (AT DIRFAE) Mo TREZRBIEL f1(), fo(x), HERIBAEL g1 (), g2(2) &TEHC s, t (AL,

d(sfi+tfz) dfi dfo e

) ) = st @), [+ = s m@ars o (o

RV NLD (ENEN, MO DR, BOOBRBIEL VD).

T (OB & X LFEEE) RIS, BB F X =Y, g Y = Z OBREB gof : X — Z B (gof)( ) =

g(f(2)) (zeX) TEDLR, XfoZ DEXTAERERSE LV O . [BFER (identity map(ping)) XX BEE
Bilx: X =X % lx(x) =2 (reX) TEDD. Ix 1T 1d,Idy, £/21F T £bET. 5B X =Y ’idb B4
g:Y =X Tylf(x) ==z, flgly) =y (zeX, yeY) (AL, gof =1x, fog=1ly) ZHI=TLONHFET D & X,
f % (EAEDO)RBEB/RLE V). g% fOBEBLRLE VD, g% 7L ERT. X=Y DLEiF g% fOFEREL D
7. ZDLE g bEMEBRT, g7 =f THD.
5l 5 (lE%E%R, 6ER, #5K) ~7 MZEH V OEESH 1y, ~7 MZER VWU O ORRE 5%
[V oW, g:W U OBKEH gof, BEV (b LHAUT) f OWEH f~1. W =V IZMIEEL TH D, b,
AT H 2 ERITRMEREER, KL CHRICRAREGRL WS, £/, VW OMICHRBRIMGHR f:V - W 73
ff?“é&% VEWIEBREBRETHD, £7213~7 MEMELTERRTHL EVDRD. 20XV W

IfICKVEICbDERRIND.

[L4] I, A=lay - - ay], s ="s1---5,], a181+ - +a,s, = As & THiT,

F(As) = Flarsit - tansn) " flar)sit 4 fan)se = flar) - flan)] | ¢ | = [f(a1) - flan)ls.

S1
ZITHEEMNC [flar) - flan)] & f(A) &RTE @F ([[2, NHA) R (fx-xf)(A) LRTHIELTE)
[L4](ii)  f(As) = f(A)s  (f(4):=[f(a1) -~ flan)])
H=[h;y - hy] & nxk K475 &35 L&, ~7 MOl AH=[Ahy --- Ah,] 22OV TH,
J(AH) = f([Ahy - Abg))=[f(ARy) -+ f(AR] L [F(A)Ry - F(AR=F(A)Ry - hi] = F(A)H £,
L] F(AH) = FVH  (A=lar - au), H=[h1 - hy] (nxk 1751))
5l 6 %~ MNEMOBOBIEGH f: KT — K™ (V=K", W=K™) I%, 2RX7 "ML Ofi [e1 - - e,]=FE, I
* L, hi=f(e1),...,hn,=f(e,), H=[hy -+ h,] (mxn 178) (f(E,) = H) LB £ X |
flw)=Hz = fu(xz) (ze€K")
BIs, 2 M AVZERIOB OB GHIIITINC L > TERIND.
() [L5] &0 f(x) = f(Enz) = f(En)z = Hz. LVl iEx ="z 2, =e1z1+ +eq,z, & [L4] £V,
flx) = fleiz1i+ - +enzn) La fler)zi+---+f(en)zn = hizi+ - +hyx, = Hx

BEBERORBITI —ROBEICH, BEKZEOITFIEEBRIT EOF 4 L FEIC LT, RORIATFITR SN S:
UTF, VW % K Eo~xX7 MVERM, A=la; - a,) 2V ORI (AimV =n), B=[b; --- by & W OKRJE
(dimW =m), f:V > W Z#E5H LT 5.

ZOLE K flaj) 1l ETW ORT MVENLREIE B=[by - by O—KFHEETEET,

hij

Zth (j:l,...,n)
hmj

flaj) = " bihij =bihyj+ - +bmhm; = [by -+ by
i=1
H=[h1 - hy] = [hij] (m x n 4750) &BTE,

F(A) = [f(a1) f(az) -+ f(an)] = [Bhy - Bhy] = Blhy --- hy] = BH. - f(A)=BH
ZOITHI H=H; % XK A, BIZBT 2 f ORBTH L0 ). fR-KEBR V5V OLEITHHOLEIE A
BT 2 #HTH f(A) = AH 25 %, n IRIEFITH H %, —REH f ORJK A BT H2RBITHE V.

B 6 DITH| H 13K B, B, \ZBT 288544 f: K" — K™ ORBATHITH 5.

SE RBUTH H 1RO, flar), ..., fan) ZHECAAS, & fla;) ZHICEB LT bERE LT HRE %

[f(‘_ll) [blf}n + b2/}21 +o 4+ anhml] h11 h21 h'r.nl [b1
b,

flan)
|:le 212 Zln]
f(A) = [f(a1) flaz) -+ f(an)] = BH =[by by - by] |+ 22 72"
[ T -

='H'B #%EELT

blhln + b2h2n +- + bmhmn hln h2n e hmn

(BB S )



